

Московский городской суд

Богородский вал, д. 8,

г. Москва, 107996

22 сентября 2016 года при тушении пожара на складе пластиковой продукции в городе Москва погибли 8 боевых офицеров пожарной охраны МЧС России. Совет ветеранов пожарной охраны Главного управления МЧС России по Республике Хакасия выражает глубокие соболезнования семьям погибших. Скорбь от утраты коллег останется в наших сердцах навсегда...

В Московском городском суде на рассмотрении находится уголовное дело № 10-6090/2020, по которому обвиняются полковник внутренней службы Дмитрий Ширлин и подполковник внутренней службы Сергей Барсуков. Просим суд объективно разобраться в случившейся трагедии, ее причинах и круге виновных лиц.

В пожарной охране нет случайных людей, ведь долг пожарного – быть мужественным и смелым, не останавливаться перед лицом опасности в обстановке, требующей спасения жизни людей и имущества, подчас ценой собственной жизни. Такова суть профессии.

Дмитрий Ширлин и Сергей Барсуков – опытные руководители, которые отдали пожарному делу много лет. И сомневаться в их профессионализме у нас нет оснований. Пожар – неконтролируемая стихия, в процессе тушения может произойти все, что угодно. Тем более нельзя быть до конца уверенными, что до пожара были соблюдены все правила пожарной безопасности. Проводился ли своевременный ремонт и обновление несущих конструкций? Использовались ли пожаробезопасные материалы, каково было их качество?

Ввиду многих вопросов, которые оставлены без ответа, просим суд рассмотреть вопрос о невиновности Дмитрия Ширлина и Сергея Барсукова.

Председатель регионального отделения  
Общероссийской общественной организации  
ветеранов органов управления по делам  
гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям  
и пожарной охраны в Республике Хакасия



А.А. Фирсов